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My=—1 My,=0 My =20 My,=5
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53 2 -7 10 A=7% 11. p=2,9=—3
3 —1 —1
uuim& 1.3
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4. A=27.82 Leomer B=9891 Leotmer 5. 181.62, 84.32
6. 34.16,17.31, 7. 42 wmmub 78
uuimd 1.5
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uuwimd 2.1
13 10 3 1
Lo =2 " x-1 2o =2t
3 111 A 11
T 9(x—1) 9(x+2) 3(x+2) " 2(x—1) 2(x+1)
—4 4 1 2 3 9
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> 9(x+2) To(x—1) 3(x—1) 0 X_2+(x—2)2 (x—2)
-7, 1 _ . 9 1 4(x—2)
7o T X2 + 2(x+2) 8. 5(x+2)  5(x*+1)
3 3 1 1—x 1
— - -
P Tex—1) 16(x+3)  ax+3)’ O 52+4)  SETD)
uuimd 2.2
1. 64 2. 10 3.3 4.336 5. 85
uuimd 2.3
13!
1. 6 2. 14400 3. 1680 4, 21312021
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5. (a) 77 (b) 7! 6. CHAT erettm euni semaulledr &b = 9.
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uind 2.4
1. 4 2. 8C,+8C,=9C, =126 3. 210 cards
4. 20 5. 25200 6. 671 7. 3%%T><9!xsn
8. 11 9.(i) 1365 (i) 1001 (iii) 364
10.() 186 (ii) 186
uuimd 2.6
1.(i) 16a*—96a’b+ 2164*b> — 216ab* + 81b*
(i) x7+ 7;,66 + 2)1}’2‘5 + 3;’54 + 3;1“3 + 2;’5‘2 +Z/—’§+%
(i) 2 +6x*+15+23+ 2+ G+ Ty
2.(i) 10, 40,60,401 (11)995009990004999 3. 11440 x° y*
4.(1)11(35x,11;35 (H)M%?Dxu ﬁm—umgsf
5.31) 9(;,%2— (ii) —32(15C;) (iii) 7920.
® ®
uuimé 2.7
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1 5 3 3 2x—1
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5. (i) 5 (ii) o (iii) 12
6.(a) 720 (b) 7776 (c) 120 (d) 6
7. 74 ways 8. 85 ways 9. 210 10. 544
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uuimd 3.1

1. x*—2x—6y+10=0 2. x*+ty*—6x+4y—3=0

3. 3x*+3y?—4x— 14y +15=0 4. (% 0) 5. 2x—3y+21=0
uuimd 3.2

1. 45° 2. 4 s10G&er 4. a=5

5. y=1500x + 100000 , 95 esnemesm_dlauLligsefler eflemed T 2,42,500
uuwind 3.3
1. a=6,c=6 2.2x—y+2=0wHpmio 6x—2y+1=0

3. 2x+3y—1=0 wpmp 2x+3y—2=0 4. §=tan"1(7)

uuimd 3.4
1.(i)) x>+y*—6x—10y+9=0 (i) x2+y*—4=0
® 2.(i) C(0,0), r=4 (ii) C(11,2), r=10 ®
(i) ¢(F53) r=2 i) c(3.3) r=%
3. x*+y* +6x +4y —51=0 4. x*+y* —4x —6y +11= 0
5. x>+ y*—5x—2y+1=0 6. x*+y?—x—y=0
7. x*+y?—16x+4y—32=0 8. x> +y?—2x—12y+27 =0
9. x2+y*=9
uuimé 3.5
l.x+2=0

2. R el Lgdleniem siemow|id, P eul' L FHn& QeueflGu siemwwd Q eulLggleor GLoed Siemiow|id.

3. V20 sie0@sen 4. p==20.

uuima 3.6
1. 9x2+16y* +24xy +34x+ 112y + 121 =0

2. k=1, egeucusmeoddHeor Hembd = 1, @ellwib F(% , O)
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&H600TH G NG5 (WwemeoT  GeNlwid @um@(’.u@ﬂ Lo 6\ &F6)6USHE0LD
FLOGOTLIM(b
N (O EX0 x=-5 20 s@esdr
(b) _ _ .
x2 — 8y x=0 V(O) 0) F(O) 2) )’ =-2 8 8!61)@6:6“
eoley 70 VOO RO y=4 16 Se0@6

5. (x—15)2=5(y — 55). wemeoruled euarfluSe HMID sumE 6Fevey 15 HBe0r LHmD X 55.

6. X =5 onshiser

uuimd 3.7

123|456 |7 |8 |9 |10]|11|12]13
® (b) | (&) | (&) | () | (B) | (c) | (@) | (c) | (a)]|(b)]|(c)]|(a)](d) ©
14 | 15| 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25
(@) | (@) | (d) | (@) | (c) | (b) | (b)]| (@) | (d)| () (b)](b)

BT H6001&H & &6l
1. 3x+y-8=0  2.y=6x+3000 4. p=1,p=2 6. a=9b=38
7. (-1, -2) Ganlger b&, (1,0) Gamlger Gueoymd (-3, —4) Gamligeir Spymid
8. (-2,-7) 9. yp=—3x
10. o5& :y =2, weweor : (1,2), @efwib : (2, 2),

Buis@euemgulledr soeTun® : X = 0 LHMID OF6EUBSHS 60T [BEND : 4 IDGSH6T

4. Hifl GamevorLd &

LuSiHé 4.1
L@ % (i) 2F (i) 2 (iv) —_196”
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2.(i1) 22°30° (ii) 324° (iii) —171°48 (iv) 110°

3.(1) waed smeugd (ii) epermmbd sneouGd (iii) @medorLmb &meuEGd).

4.31) -gﬁi (i) ._géi (iii) ~%3 (iv) 1
V) V2 10. 5~
Lulihe 4.2
LGy 22 (ii) -—(”/3+'1) Giiy Y21
/3 -1 22 J3+1
2.(i) sin92° (ii) @ (iii) cos80° (iv) @
3.3) 22 (i) (iii) 35
6. %, a + B s sneuGHulled Siemiowjid 7. £/2—1
9.(i) f%f (ii —wg%g%— 10.-—{%%; —Jffi 14. /2 -1
uuimé 4.3
® 1.(i) %(cos%—cos%) (ii) £<—sin2A+\/2§> ®
ﬁﬁ)‘%<ﬂn4A-ﬂn%?) UV)—%($n109—$n49)
2.(1) 2sin%cos% (ii) 2cos3A cosA
(iii) 2sin26 cos46 (iv) —2sin¥ sing
uind 4.4
1.3G) 4= (i) 7~ (iii) % (iv) 37
4. x=% 5. x=%
6.() 5 () 5 7. =3 10. Z+%
LuiHa 4.5

1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 | 11 | 12 | 13

(b) | (@) | (¢) | (B) | (B) | (d) | (a) | (d) | (a) | (c) | (c) | (d) ] (b)
14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25

(©) | () | @) | ()| ®b)] ()] ()] ®)] ()] @/D)]I(W
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BT 5600185 & HET

4. —— opgb — 6.(1) V6+y2

V15 +2,/2 56 T
7. 12 9. 33 10. 4T
5. 6U6MS [H|600T&H600fIHLD
uuimnal 5.1
1.(1) enenmé& emiy (i) SrlenLé& smiy
(iii) emHemm& FMILLD Si6d6d LHMID BT emLE FNTLLD Si6D6d

(V) ebhemmé smiLb Sieded HMID SILemLé SMILLD 16D6D

1—x 3x+1
6.(1) e (i) 0 (iii) 3e
7.(1) (ii)
Y40, 16)

(-1, 15) (1, 15)

(-2, 12) (2,12)

(-3,7) (3,7)

(i) 2-3

(iv) @rlemL& amiy

(iii) (iv)
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(vi)

LA 5.2
LG (ii) 0 (i) + (iv) 1
v) fZas (vi) 9
2 a=+1 3. n=7 4. B 5. f-2) =
uuimd 5.3

1.(a) x=2 -6 O®ILIFAWMDHMD SMTUMGSLD. (b) x = 3 —6b QBHTLFFSWIM6OT FTTUMGSLD.

@ uuimd 5.4 @
(i) 2x (i) —e* (i) —FT
uuimd 5.5
. =20 6 1 .
1.(1) 12x> —6x>+1 (ii) 5 —4 = (iii) 2\/7 3 3\/} +e
2
(iv) — 3 :Zx (v) x?e*(x+3) (vi) 3x>—4x—1
(vii) 4x3 — 3 cosx — sinx (viii) 1 —é
. xe* .. 2(1—x?) e*
2-(1) (1 _|_x)2 (11) (xz — 1)2 (111) (1 + x)2

3.() xcosx+tsinx (ii) e*(sinx+ cosx)

(iii) ex<1 +%+x+logx> (iv) cos2x (v) e*x*(x+3)
4.(1) sin2x (i) —sin2x (iii) _T3cosx sin2x (iv) ﬁ
(v) n(ax®+bx+c)' ' (2ax+ D) (vi) 2x(cos(x?))  (vii) 0+ ngj;m
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uuimd 5.6
—2x
L) —% (i) 9= (iif) -
Luipé 5.7

1.(i) xsim[% + cosxlogx]

(iii) (sinx)®*[1 + sec’xlog(sinx)]

(x*+ ay)
(y* + ax)

4<1 —4x +3y>
3 3\1T+4x -3y

(ii) (sinx)*[xcotx + log(sinx)]

2x+1 }

1) (= 1)(x—2) 1,1 1
(iv) 3 (x—3)(x2+x+l){x_1 X—2 x73 xXhxtl

uuimd 5.8
1.(i) _tl_z (ii) t cost (iii) —tan 6
sin 2x
2. —tanx 3 Tox
uwind 5.9
1.(1) 9y (i) —%-l-ax(loga)z (iii)
® uuind 5.10

(iv) cotg

1 3
5 cosec’ 0/

®)

B30 H6001&H & SH6IT
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5(1)

12.

13.

16.

18.

6. 6UemBHUIL 19 60T LILIGOTLIM(h&6EIT
uuind 6.1

1 7
AC=—2"-42- 20 +— AVC:LJ;?_ZLLE_QO, AFC:Z,
10 z 10 x

MC =30 80-920, MAC = Lo a_ L
10 5 z’
121 29 2
C=3 —, AC=3 =, MC=X~
X 6 ?12 3
AC=2*-2, MC=32z>—-2, AR=14—1z, MR=14—2x
. nd_;
1 _a—ba: a:—i (i) 1 _a—bac2 . a
d = oy 3h 7 opg? 3b
4p* 36 50 — 2z
*T2p’ +5°23 7o ME= , 10,0
n=_—_2 __ 1 11. Mg =4
2(p )
2 PR—
P=—" 160z -120, AP =—% 1160 -2 3 147.90
100 100 T
_ 1 12
MP = =2 + 160, 2159.80, MAP = ——+—O ,T1.19
50 100 2°
P 3 Ce . ) )
x=-8,2 15. nd:m—,‘nd‘ZE>1:>L8611§3g>60r6mw5615n66m_gj.
—p
p=30, xE=408I60@656iT 17.x = 2100 sie0@&et, p =3T130

X = 6 DG BH6IT
uuwind 6.2

. x> 5 ergmib Gungy AC eT6dTLIZ) S (bLD LFIILITS SieMOHM).

X = 46, e Gung P eredrug WBlOL@® wHlliemL SiewLEDE. LI dMULD
¥ 1107.68.
x = 220 ergmyb Gungy eueseumiil BLIGLITH LSILIEnL SemLEDES.

5. @Lsmins fmowb -71, @L1b&mIhg eu@HLL 54
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uuimd 6.3

1.
A

2000 34 40 2.5 0.4
B 200 720 200 0.5 2
C 2627 $57 54 525.40 0.19 5.26
2 (1) =913 si@&6r Gan(mse (ii) = %20, 066 / eunmid.
uind 6.4
0z 0z
1. ™ = a(cy—l—d), 8_y = c(ax—l—b)
uldmd 6.5
1. 23,25 3. -2,8 4. 0.8832,2.2081 5. —%,—8 6. 2, _3
79 79
uiInd 6.6
1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 ®
(d) | (@ [ ()| @) ()] @ |Db)]| ()] Dd)/ ()
11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
@ | (c) | (b)  (b) | (@ | (b) | (b) | ()| (b) ]| (c)
BB H600TSHEHET
1. AC = 10 4x* + 32°, MC = —122° +122°, MAC :_—120 — 8z +92°
T x
1 3
2.(i) My=—— iyng =2
(i) T 1 (ii) Na .
4p* 4 . :
3. Ny = Y 57 6. TC epeorg [0.20] L [30, ) eretim QemL6leuaflulied dnbdm&)

wHMID eredtn emLeuafluied [20, 30] GeMADE.

7.  x=3agCung TC fniwsens siemLEDE.
7. HSlulwied &evofl&iD

uuwimd 7.1
1. ¥68,429 2. ¥ 1,20,800 3. ¥ 18,930 4. ¥ 500
5. ¥23,79,660 6. T 14,736 7. ¥ 8,433 8. ¥1,17,612

9. ¥ 14,339 10. ¥ 1,000
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uuimd 7.2
1. ¥ 8,184 2. ¥ 2,250 3. 900 urai@ a6
4.) 242 (ii) %3630 (iii) 12%%
5.(1) ¥ 5,000 (ii) ¥ 480 (iii) 9.6% 6. ¥ 897.50
7. 7000, 6500 8. 99 uru@aer
9.(i) T 945 (ii) T 960 @uevorLneug (WsedGL AMHSE.
10.(i) 1400 (ii) 1400. 8T (WslliunNe B U6 (PHEDSHEHID SLOLOMET

6U(HLOMEDTLD &([HE60TM60T.6T60TB6U ETET0T(HLD FLOLDMEDT FI&HE (PHELSHETTGSLD

uuimé 7.3

1 |2 3|4 |56 |7 |8 |9 |10]|11|12]13|14]15
(@) | (b) | () | () | (d) | (c) | (a) | (b) | (a) | (D) (b)]|(b)]|(a)](a)] (b)

@& 560015 & H6IT

1. 39282 2. ¥ 15,638 3.3 4,327;% 1,25,780; % 29,334;% 1,39,560.
4. @GoHemaulILblD MHhIGHET ~ 24 5.3 12,500

6. ¥ 13,250,% 36,443.75, @wbdHgb B eunraiseomd

7. 270, 216, 300, 450

8. ¥700,% 900, X 200, 2.5% 9. 1500 ur@ser, T 625 10. 20%

8. efleuL) yerrerfluliwed wHmd FHlapsH&Ee)
uuimé 8.1

1. Q=6,Q,=18 2.Q,=5Q,=6.5,D,= 6.5 whHmuw P, =6

3. Q=47.14,Q,= 63.44, D_= 5558, D, =61.56 wpmid P, = 58.37

4. GM=142.51bs 5. GM=26.1%

6. 192 &S/ wevof] 7. 38.92 &S/ oevofl

8. AM=36 GM=25.46 HM=17.33

9. AM=21.96 GM=18.31 HM=14.32
10. AM=33, GM=29.51, HM=24.10

11. Q,=30, Q;=70, Q,=20, QD -6 6&w = 0.4
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12. QD=11.02, QD -etr @&p= 0.3384
13. @emLBlemed =61, MD =1.71 14.gonafl = 13, MD = 4.33

15. @emLiblemed = 45.14, MD = 14.83

uuimd 8.2
1. 1/3 2. 2/5
3. A wpmib B eredruent snom Hlapeyser 4.(i) 2/3 (ii) %
5. 3/10 6.(1) 42/625 (ii) 207/625
7. 35/68 8.(1) 7/29 (ii) 5/29 (iii) 17/29
9. 4/11 10. P(A)=4/7 P(B) =2/7 P(C) = 1/7
1 2 1
11.(i) — ii) — 12. — 13. 0.2
(i) 5 (ii) 3 5
14. 0.012 15.(1) 1/221 (i) 1/17 16. P(C/D)=0.5208
uuind 8.3
® 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 ®

(d) | (© | (D] @ ()| ()] ()] ()] ®)| @/ (@] I(@/]/I@)
14 | 15|16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25

(b) | (d) | @ | ()] ()] () |(d](d]d)]@),/b)]@)

BT 560015 & SH6I

1. 16.02 tons 2. 16 3. @emLHemeo=28, MD = 10.16
4. &gnatfl =7.5, MD =2.3 5. QD=10, QD-eor a&19=0.5

6. 0.45 7.(1) 3/10 (ii) 3/5 (iii) 1/10

8. 0.948 9. 0.727 10. 0.393

9. QLMY LHMID ASTLIYL CGuré@L LGLILIMLe)
uuind 9.1

1. 0.575 2. 0.947 3. 0.996 4. 0.891
5. 0.225 6. -0.0735 7. 0.9 8. 0.224

9. 0.905 10. -0.37
o |
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1.(a)
(b)

10.

11.

uuind 9.2

Y=-0.66X+59.12; X=-0.234Y+40.892
r=-0.394 (c) Y=39.32

Y=0.6102X+66.12; X=0.556Y+74.62 waevfleor 2_wigid = 166.19

. Y=2.3X-35.67; wnevoreuesfledr etemL = 125.79 1b

Y=0.24X+1.04; X=1.33Y+1.34

Y=1.6X; Suesaniqw ellemendged = 46.4 S160& 6T/ THBT
Y=0.942X+6.08; uedaniqw eflhusneor = T34.34 (Basma &erfled)
Y=0.48X+67.72; X=0.91Y-41.35;Y=72.52

byx:1.33; Y=1.33X+3.35

Y=0.1565X+19.94; 2 _evotey wmid ewns CumsE Wener Sweéamniqll 6§66y
(Y)=51.24

X=0.8Y-1 womio Y=8 erevfleb @uieosaniquws X —eor wHL = 5.4
Y=0.8X+2.6 opmip X=12 erevfleb @uie0&smiqui Y —eor ol = 12

X=13; Y =17 wpmip r = 0.6 12. bxy:—g;b :—%;r:—0.866

YT

uuina 9.3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 | 11 | 12 | 13

(@) | (b) | (@) | (b) | (c) | (a) | (a) | (b) | (a) | (b) | (a) | (a) | (c)

14 | 15| 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25

(a) | (b) | () | (a) | () | (a) | (a) | (b) | (b) | (b) | (a) | (d)

BT 56001556l

. 0.906 2. 0.382 3. 095 4. 0.667
0.905 6. Y=0.653X+21.71; B-er ogllieLetorser = 55.67
Y=0.576X+2.332; Y =5.788 8. Y=0.867X+7.913;

Y=-0.652X+63.945, Y=10.481~10 10. byx:1.422, Y =141.67
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10. QFWIED(LPEDM &6 ST MG
uuipa: 10.1

1. 2z 4z, <1000 ; 2, <400;z, <700wHO> 7,7, > 0 6T6OTH SLGUUTHSEHSHS

1772
Bevoris Z = 51, + 31z, eTedm @SMlSG&neT smiLileT OB WFLenLS SHM6eTors
2. 60r, +120z, <12000 8z, + 5z, < 600;3z, + 4z, <500 wOOWL x,, x, = 0 ereoTm
&SL(bUMbEEH&S Qevomhis Z = 307, +40z, aerm @Mle&Ganer smylleor OB LSO
&HT600TS.
3. 0.8 r, +1.2z, <720;2, <600; x, < 400 woHmd X %, 20 6T60T &L (bLILM(b&H©EHEHE
BevoThIS Z=100x +150x, ereoTn GMSHC&MET FMILI60T QLB WHIIDUS &HTE00TS.

4.(1) x,=4; x,=9wOM0 Z, =96 (ii) x, =8 x,=12 oM Z, = 392

X X
(iii) x,=1; x,=5wopwp Z . =13 (iv) x,=2; x,=3 womwo Z,_ =230

n X

(v) x,=3; x,=9 oo Z__ =330 (vi) x,=4; x,=2wpmo Z . =160

uuimél: 10.2

NeOL BT

‘ ‘ 11_11th_BM-STAT_Answers_TM.indd 291 @ 08-12-2021 21:59:31‘ ‘




E=15
L=15

Sieysd 2 a&bhd unend 0-1-3-6-7 wHMnIb AMEHSE STed ieTey 31 eunmrhiser

7 E=11
=7 L=16
Sieys@ 2 _&hs unend 1-3-5-7-8-10 HmIb ANSSHE SM6d Si6T6y 22 DS SH6T

- 292 ‘ 11 10 UGLIL euessiIsd sewflald ommiib Lyeerfluiwech

‘ ‘ 11_11th_BM-STAT_Answers_TM.indd 292 @ 08-12-2021 21:59:32‘ ‘



7.
E=5
E=22
L=18 L=2
Sieys& 2 &bhs Unend 1-2-4-5-6 HMID ANSSE HMed Siemey 31 HILseT
8
®
L=11
Sieys 2 &hd uteng 1-2-3-4-5 wHmd FLLD Hlewmey QLD Seod 24 HITL&6T
E=21
9.

6
7

Sieys® 2 _&bhs unems 1-2-3-5-8 wpmd FHLLID Hlemmey OFLIWD &6 36 HIL&eT

»

NeOL BT

‘ ‘ 11_11th_BM-STAT_Answers_TM.indd 293 @ 08-12-2021 21:59:32‘ ‘



E=34
L=34

Sieys® 2 _shd uteng 1-2-3-4-5 wHmd FLLD Hlemmey OFLILD ST6OD 52 HIL &6

uuIna-10.3

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

(d)

(c)

(a)

(b)

(d)

(c)

(c)

(b)

(c)

(d)

(d)

(b)

(d)

(a)

(a)

r, +x, <450;

Z = 3z, +41, aerm SlsGCsmeT FTILeT OB WS  SHT6tors

2z, +x, >212;5z, + 8z, > 74; x + 6z, > 24 LOHMID &
Bevvn® Z = 1, +1, er60Tm SMIGGaMeT FniLieot Ao WHIY  HTevoTS

x,=15x,=5 wHMID Z_max= 28

‘ ‘ 11_11th_BM-STAT_Answers_TM.indd 294

. x,=30; x, =0 oo Z_

X

BT 560015 & BH6IT

=120

®

- 294 ‘ 11 10 UGLIL euessiIsd sewflald ommiib Lyeerfluiwech

X

17772

4. x, =4 x,=3 wpmo Z_.
6. x, = 20; x,=30 LOMHMILD Zma

> 0 eT60Tm SL(bLIM(bSHEHHE

= 2300

= 1650

2z, +x, <600 wHOW z,7, >0 O SHLOUTDLSHEHHS Se00ThisH

08-12-2021 21:59:32‘ ‘



E=23
9
9.
E=30
L=30
E=10
L=28
Sieys® 2 &bhd uteng 1-2-3-5-6 oHmb  HLLLD Flewmey a\&Lw|b smeod 30 HILgeT
E=14
L=15 E=21 =
10. E=26

L=0 E=10 L=16
L=10

Sieys@ 2_&bhs unemd 1-3-5-6-7 wHmId  FLLD Hlemmey OFLIWD ST 26 HIL&eT

NeOL BT

‘ ‘ 11_11th_BM-STAT_Answers_TM.indd 295 @ 08-12-2021 21:59:33‘ ‘



	11_11th_BM-STAT_Answers_TM

